
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FICHA TÉCNICA | DATASHEET | FICHE TECHNIQUE | FICHA TÉCNICA 

Válvula de duche Petra 
Petra Shower Valve 
Vidage de douche Petra 

Válvula de ducha Petra 

 

MODELO | MODEL | MODÈLE | MODELO 
 

Petra 

B
K

4
0

0
0

3
6

0
.0
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INSTALAÇÃO | INSTALLATION | INSTALLATION | INSTALACIÓN 

A instalação deverá ser efetuada por um técnico habilitado 
 

The installation should be carried out by a qualified technician 
 

L’instalation doit être efectuée par un téchnicien qualifié 
 

La instalación debe ser realizada por un técnico habilitado 
 
 
 

EMBALAGEM | PACKAGING | CONDITIONNEMENT | EMBALAJE 

Fornecido em saco de plástico 
 

Supplied in a plastic bag 
 

Fourni dans sac en plastique 
 

Suministrado en una bolsa de plástico 
 
 
 

CARACTERISTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL FEATURES | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

•  Inclui aro em aço inox para fixação na base 
de duche 
• Altura reduzida: ideal para bases de duche 
extraplanas 
• Higiénica: equipada com sistema anti-
retorno (de águas e odores) 
• Prática: fácil retirada de filtro anti-cabelos 
por parte do utilizador final 
• Drenagem Eficaz: caudal bastante superior 
aos critérios exigidos na EN-274 (> 24L/min) 
• Inovadora: sistema de drenagem inovador 
(Pedido de Patente: Depositado) 
• Saída: Ø40 mm (interior) ou 1.1/2” 
(exterior) 
• Entrada: para furação Ø90 mm 

GARANTIAS E MANUTENÇÃO | WARRANTY AND MAINTENANCE | GARANTIES ET ENTRETIEN | GARANTÍAS Y MANTENIMIENTO 

- Garantia 3 anos para defeitos de fabrico 
- Limpar com pano húmido 
- Não utilizar produtos abrasivos / 
corrosivos 

- 3 years warranty for manufacturing defects 
- Clean with damp cloth 
- Do not use abrasive / corrosive products 
 
 
 

- Garantie pour les défauts de fabrication: 3 ans 
- Nettoyer avec un chiffon humide 
- Ne pas utiliser de produits abrasifs / corrosifs 
 
 
 

- Garantía para defectos de fabricación: 3 años 
- Limpiar con un paño humedecido 
- No utilizar detergentes abrasivos / corrosivos 
 
 
 

REFERÊNCIA: BK4000360| EAN: 5609239669535 
 

 

 

• Includes stainless steel rim for shower tray 
grip 
• Reduced height: Ideal for extra-flat shower 
trays 
• Hygienic: Equipped with anti-return system 
(water and odors) 
• Practical: Easy anti-hair filter removal by 
end user 
• Effective drainage: Flow rate well above the 
criteria required in EN-274 (> 24L / min) 
• Innovative: Drainage System (Patent: 
Deposited) 
• Output: Ø40mm (inside) or 1 “1/2 (outside) 
• Input: For Ø90 drilling 

•  Comprend une jante en acier inoxydable pour 
une meilleure prise sur le receveur de douche 
• Hauteur réduite: Idéal pour les receveurs de 
douche extra-plats 
• Hygiénique: Equipé d’un système anti-retour 
(d’eau et d’odeurs) 
• Pratique: Retrait facile du filtre anti-cheveux par 
l’utilisateur final 
• Drainage efficace: Débit bien supérieur aux 
critères requis dans la norme EN-274 (> 24L / min) 
• Innovant: Système de drainage (Brevet: Déposé) 
• Sortie: Ø40mm (intérieur) ou 1 “1/2 (extérieur) 
• Entrée: Pour forage Ø90 

• Incluye borde de acero inoxidable para 
agarre en plato de ducha 
• Altura reducida: Ideal para platos de 
ducha extraplanos 
• Higiénica: Equipada con sistema anti-
retorno (agua y olores) 
• Sencilla: Fácil extracción del filtro anti-
pelo por el usuario final 
• Drenaje efectivo: Velocidad de flujo muy 
por encima de los criterios requeridos en 
la normativa 
europea EN-274 (> 24L / min) 
• Innovadora: Sistema de drenaje 
(Patente: Depositada) 
• Salida: Ø40mm (dentro) o 1 “1/2 (fuera) 
• Entrada: Para agujero de Ø90 

medidas em mm // measures in mm // mesures en mm // medidas en mm 
 

 

Esta ficha técnica segue especificações internas da BARROS & MOREIRA, SA. As dimensões apresentadas são meramente indicativas, para instalação à medida devem ser consideradas as dimensões retiradas da peça a ser aplicada. Reservamos o 
direito de fazer alterações técnicas que permitam melhorar a funcionalidade dos nossos produtos, sem aviso prévio. 
 
This product’s datasheet is made in accordance to the internal specifications of Barros & Moreira, SA. The mentioned dimensions are for personal information only. For custom installation measurements should be made directly from the product being 
applied. We reserve ourselves the right to make technical changes to our products, without previous warning, in order to improve the product’s functionality. 
 
Cette fiche technique est conforme aux spécifications internes de Barros & Moreira, SA. Les dimensions indiquées sont à titre indicatif seulement. Pour une installation personnalisée, les mesures doivent être effectuées directement à partir de la piéce à 
être appliquée. Nous nous réservons le droit d’apporter des modifications techniques pour améliorer la fonctionalité de nos produits sans préavis. 
 
Esta ficha técnica sigue las especificaciones internas de BARROS & MOREIRA, SA. Las dimensiones presentadas son meramente indicativas. Para instalación a medida deben ser consideradas las dimensiones retiradas de la pieza que será aplicada. Nos 
reservamos el derecho de realizar cambios técnicos a nuestros productos, sin previo aviso, con el objetivo de mejorar su funcionalidad. 


